Elem. de ED.O. PRACTICA-12

--------------------------------------------------------------------

Nombre y apellidos

1.- Se consideran la E.D.O. lineal de orden n y coeficientes constantes:

Yy () +ary" V@) + ... + a1 () +any(t) =0

y el sistema de E.D.O. de primer orden asociado:
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(Observa el abuso de notacién que hemos cometido).
Prueba que las soluciones de la ecuacién caracteristica de (1) coinciden con los autovalores

de la matriz A con la misma multiplicidad. (Indicacién: procede por induccién).
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2.- Consideramos el problema f(t) A(t)x(t) + b(t) donde A € Mnxn(C(O{ B))ybe
C(a, B)" (es decir A = (a;;(t)) y b = (bi(t))i=1,2,..n donde a;;,b; : (a,8) = R son

continuas.
2)-Sea S={z € C(a,B)" : =z solucién de z’ = Az }. Prueba que que S es un subespacio
vectorial de dimensién n de C'(a, 8)". (Indicacién: usa el Teorema de Unicidad de Soluciones).
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